

白城日报

全维优化营商环境 擦亮白城招商引资金字招牌

优化政务环境促“稳商”
优化法治环境促“安商”
优化要素环境促“富商”
优化人文环境促“亲商”
以优质高效服务跑出项目建设“加速度”



中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
白城新闻网: www.bcxww.com 本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2021年6月23日 星期三 农历辛丑年五月十四 第11303期 今日4版



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbwax



白城日报
(白城日报抖音)
baichengribao

习近平给北京大学的留学生们回信

北京大学的留学生们:

你们好!来信收悉。你们主动了解中国国情和中国共产党的历史,这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。

读懂今天的中国,必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困,积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情,是因为中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。中国有句俗语:百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看,更加深入地了解真实的中国,同时把你们的想法和体会介绍给更多的人,为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

中共中央总书记 国家主席 习近平
2021年6月21日

新华社北京6月22日电 中共中央总书记、国家主席习近平6月21日给北京大学的留学生们回信,鼓励他们更加深入地了解真实的中国,把想法和体会介绍给更多的人,为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

习近平在回信中说,你们主动了解中国国情和中国共产党的历史,这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。

习近平指出,读懂今天的中国,必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困,积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情,是因为中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。

习近平表示,中国有句俗语:百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看,更加深入地了解真实的中国,同时把你们的想法和体会介绍给更多的人,为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

近日,来自32个国家的45名北京大学留学生代表给习近平写信,向中国共产党百年华诞致以美好的祝福。来信讲述了他们在中国学习生活的体会感悟,表达了对在中国共产党坚强领导下中国取得伟大成就的由衷赞许,对中国共产党以人民为中心发展思想的高度认同。

国家医疗保障信息平台在我市上线

本报讯(记者李政孚)6月21日,白城市国家医疗保障信息平台试点上线启动仪式在市医疗保障局举行。

白城市作为我省首批试点上线的地级市,按照国家和省医疗保障信息平台建设部署,与长白山管委会、辽源市同步切换上线国家医疗保障信息平台,意味着我市医保国家信息平台建设正式进入实施阶段。

市委常委、常务副市长张洪军出席启动仪式,并通过视频连线,代表白城向省领导报告系统切换准备情况。

据了解,国家医疗保障信息平台正式上线后,将逐渐改变目前医保信息系统标准不统一、数据不互认、系统分割、难以共享和区域封闭的弊端,实现全省范围内医保业务编码标准统一、医保数据规范统一和医保经办服务统一。统一的医保信息平台将为业务办理提供标准化支撑、为监督管理提供智能化支撑、为公共服务提供便捷化支撑、为决策分析提供大数据支撑。依托国家医疗保障信息平台,将大幅提升医疗保障服务能力和服务水平,为广大参保人提供更加广泛、便捷的“互联+”医保服务。

启动仪式后,张洪军还深入市医保局经办大厅详细了解相关工作,并实地察看现场办公情况。

市交巡警支队开展交通秩序整治 助推我市“一城三区”建设

本报讯(记者姜宁)自《白城市公安机关助力“一城三区”建设“十八条措施”》发布以来,市交巡警支队为助力“一城三区”建设,大力推进交通秩序整治,细化分工、狠抓落实,为我市“一城三区”建设提供有力支撑。

推进交通秩序整治,助力打造区域中心城市。市交巡警支队在全市范围内以道路交通事故预防“减量控大”工作为载体,全面开展国省公路安全隐患排查治理行动,并集中开展了行人、非机动车、电动车、摩托车交通违法行为专项整治行动。科学优化市区交通标志标线、信号灯设置,从严查处酒驾醉驾、超速、货车超载交通违法行为。

提升交通执法理念,助力打造生态经济先导区。全市各级交巡警部门每月深入辖区“两客一危一货一校”重点企业,开展交通安全宣传和检查,指导企业驾驶员通过12123交管平台进行审验学习,督导企业对隐患车辆进行整改;大力推进“首违不罚”措施,制定“首违不罚”交通违法行为清单,在公安部交管局未完善具体操作办法之前,进行

首次发现的企业车辆8类交通违法行为以口头警告为主。

加强农村交通管理,助力打造乡村振兴创新区。市交巡警支队认真贯彻落实市公安局《关于加强和改进全市农村道路交通安全管理工作的意见》要求,进一步完善农村交通管理体系,主动协调相关部门,定期开展道路交通安全巡查;制定交巡警等级勤务管理暂行规定,明确农忙时期执勤工作模式,合理调整上下岗时间,确保执勤与集中用工衔接一致,确保农工出行安全得到保障。全力加强重点车辆整治,采取常态化管控与集中整治相结合,重点打击农村“四无”车辆、电动三轮车以及面包车等交通违法行为。

压实领导责任,推进各项措施落到实处。市交巡警支队及各县(市、区)大队“一把手”亲自抓部署,形成大队领导及班子成员、部门领导、中队长、责任民警“五级包保责任制”,确保任务落细、措施落实。

以“硬措施”抓好“软环境”

市政府召开常务会议

本报讯(记者冯可欣)6月22日,市长李洪军主持召开市政府常务会议。

会议讨论通过《白城市草原生态保护条例(草案)》《白城市政府承接省政府授权和委托用地审批事项实施方案》《白城市坚决制止耕地“非粮化”行为防止耕地“非粮化”稳定粮食生产工作方案》。

会议指出,草原是白城的优势和财富,在碳达峰碳中和中发挥着碳汇作用。

要系统治理,坚持水草林湿一体,启动林草连通工程,摸清现状,搞好规划,分步实施,建设美丽白城。要依法保护,落实基本草原保护制度、禁牧休牧和草畜平衡制度,依法打击、坚决遏制各类非法挤占草原生态空间、乱开滥垦草原等行为,科学有序推进退化草原修复建设。要合

理开发利用,打造草原旅游景观,发展草食畜牧业,充分发挥草原生态和文化功能。

会议指出,承接省政府授权和委托用地审批权,对于优化营商环境具有重要意义。要加强协调配合,坚持权责一致,落实工作责任,健全联动机制,强化纵向对接、横向协同,确保审批权“接得

市政府党组(扩大)会议召开

研究讨论《市政府党组落实全面从严治党主体责任2021年重点任务清单》

本报讯(记者冯可欣)6月22日,市政府党组书记、市长李洪军主持召开市政府党组(扩大)会议。

会议研究讨论《市政府党组落实全面从严治党主体责任2021年重点任务清单》。

会议强调,全面从严治党是一项重大政治任务,要认真履行党组全面从严治党主体责任,推动政府系统全面从严治党向纵深发展。一要加强政治建设,不

断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要抓好理论学习,扎实开展党史学习教育,全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记视察吉林重要讲话重要指示精神。要心系国

坚决摒弃形式主义 切实减轻基层负担

●人民日报评论员

纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。2020年9月,习近平总书记在一份反映一些政务APP变味走样占用基层干部大量时间的材料上作出重要批示,强调要破除形式主义。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制深入贯彻落实习近平总书记重要批示指示精神,推动各地各部门开展指尖上的形式主义专项整治,为基层干部卸下“指尖上”的负担。这充分体现了习近平总书记心系基层、关爱干部的深厚情怀,充分表明了以习近平同志为核心的党中央持之以恒抓作风建设的坚定决心,鲜明树立了为基层松绑减负、激励广大干部担当作为的实干导向。

习近平总书记深刻指出:“形式主义、官僚主义同我们党的性质宗旨和优良作风格格不入,是我们党的大敌、人民的大敌。”近年来,政务APP从某种程度上提高了工作效率,但过多过滥的APP以及“僵尸类”“空壳类”APP,强制推广、滥用积分排名、过度留痕,网络工作群中的强制打卡、即时响应……一些政务APP滋生形式主义问题,占用基层干部大量时间、耗费大量精力,让基层不堪重负。指尖上的形式主义,看似新表现,实则老问题,表明“四风”问题具有顽固性反复性。整治指尖上的形式主义,是真情关爱基层干部的务实之举,是提高基层治理效能的内在要求。

经过集中攻坚,指尖上的形式主义得到有力纠治。在专项整治工作中,各地各部门坚持政治引领,从政治上认识和治理指尖上的形式主义问题,为基层真减负、减真负;坚持从实际出发,做到该清即清、该留则留,防止“一刀切”;坚持标本兼治,在摸清底数、建立清单目录、对面上问题抓紧整改基础上,着手推动建立移动互联网应用程序的常态化监管措施和长效机制。通过清理整治,各地各部门普遍提高了对整治指尖上的形式主义的思想认识,基层干部卸下了更多负担,一些地方拿出了有效防治指尖上的形式主义的具体举措。

形式主义官僚主义之弊非一日之

寒,从根子上减轻基层负担也非一日之功。整治指尖上的形式主义成效明显,但仍需巩固整治成果,加强常态监管,建设长效机制,防止反弹回潮。要把深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要论述和网络强国的重要思想结合起来,把握好移动互联网应用程序规范管理和长远发展的辩证关系,既破除形式主义、着力为基层减负,又善于运用现代信息技术手段推进治理现代化。只有在巩固整治成效上下功夫、在健全长效机制上下功夫、在强化移动互联网应用程序的数据安全上下功夫,才能推动这项工作不断走深走实。

作风建设是攻坚战、持久战,既要滚石上山、爬坡过坎的勇气,深化整治、见底见效,又要坚持抓常、抓细、抓长、锲而不舍、持之以恒。发扬钉钉子精神,对整治形式主义一抓到底,驰而不息、久久为功,就能进一步激发广大基层干部干事创业、担当作为的劲头和活力,为“十四五”开好局起好步提供有力保障。

(新华社北京6月20日电)

市政法队伍教育整顿第三次座谈会召开

本报讯(记者冯可欣)6月21日,市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长薛智金主持召开白城市政法队伍教育整顿第三次座谈会,了解群众对我市教育整顿工作的总体评价,广泛听取社会

各界对进一步抓好我市政法队伍建设的意见建议。省政法队伍教育整顿第8指导组组长李继民到会指导。座谈中,市教育整顿办通报我市教育整顿工作整

体情况,与会人大代表、政协委员、企业家代表、律师代表、人民陪审员代表、特约监督员代表、案件当事人代表及普通群众代表就我市政法队伍建设中存在问题及意见建议等分别发言,积极为教育整顿建言献策。

薛智金要求,全市政法队伍要继续认真贯彻落实习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示和训词精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神,党中央决策部署上来,努力践行为民宗旨,坚决做到“两个维护”,以刀刃向内、刮骨疗毒的自我革命精神,推动全市政法队伍切实做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。



位于镇赉县境内的莫莫格湿地面积14.4万公顷,是吉林省西部面积最大、最为典型的湿地类型保护区,主要有江河湖泊水域湿地、苔草小叶章湿地、芦苇沼泽湿地、碱蓬碱草湿地等四种类型。这里风光旖旎、空气清新,孕育着丰富的湿地生灵,构成了完美的生态系统。

田宏
本报记者
李晓明摄